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τομέα τους και απείλησαν πως θα αρχί-
σουν μια αντικυβερνητική εκστρατεία. Με 
λίγα λόγια χρησιμοποιούν τον πλούτο 
τους για εκβιάσουν την Εργατική κυβέρ-
νηση, όπως κάποτε έκαναν εναντίον τής 
κυβέρνησης τού Κέβιν Ραντ δαπανώντας 
$20 εκατομμύρια σε προεκλογική εκστρα-
τεία εναντίον της.
Να πούμε ότι το Θησαυροφυλάκιο άναψε 
πράσινο φως για παρέμβαση στην αγορά 
ηλεκτρικού ρεύματος με πλαφόν στο κό-
στος του, μια απόφαση που ήταν δημοφι-
λής στις δημοσκοπήσεις.
Τα συνδικάτα και ο νομπελίστας οικονο-
μολόγος Joseph Stiglitz πήγαν ένα βήμα 
μακρύτερα και προτείνουν ένα φόρο στα 
υπερκέρδη για να εμποδίσουν τις εταιρείες 
να κερδοσκοπούν από τον πόλεμο, αλλά 
και να μειώσει το έλλειμμα στον εθνικό 
Προϋπολογισμό. Ενας τέτοιος φόρος θα 
ήταν ευεργετικός λόγω των μεγάλων κερ-
δών από τις πωλήσεις τού άνθρακα.

***Τρεις ρωσόφωνοι αυτονομιστές 
στην Ουκρανία καταδικάστηκαν 

από δικαστήριο στην Ολλανδία σε ισόβια 
δεσμά για την δολοφονία 298 επιβατών, 
ανάμεσά τους και 38 Αυστραλοί,  στο αε-
ροσκάφος τής Malaysia Airlines που κα-
τέρριψαν πάνω από την    Ουκρανία.
Το Boeing 777 καταρρίφθηκε πάνω από 
την    Ανατολική Ουκρανία πριν από οκτώ 
χρόνια στις 17 Ιουλίου 2014 και έχασαν  
ζωή τους 15 μέλη τού πληρώματος και 
283 επιβάτες από 17 εθνότητες.
ΟΙ ένοχοι δικάστηκαν ερήμην και ζουν 
ακόμη ελεύθεροι στην Ρωσία ή στα κα-
τεχόμενα εδάφη από τους Ρώσους εδάφη 
τής Ουκρανίας για να μην εκτίσουν την 
ποινή τους.
Η συμπεριφορά τού Πούτιν σ’ αυτή την 
περίπτωση είναι εγκληματική επειδή 

προστατεύει τρεις στυγνούς φονιάδες που 
σκότωσαν 298 αθώα άτομα άνδρες, γυ-
ναίκες και παιδιά, με δήθεν πατριωτικά 
κίνητρα. Αν ο Πούτιν πιστεύει ότι είναι 
αθώοι, θα έπρεπε οι δικηγόροι του να πα-
ρίστανται στη δίκη για να υπερασπιστούν 
αυτά τα τέρατα. Η απουσία τους ήταν ομο-
λογία πως δεν μπορούσαν να αποδείξουν 
την αθωώτητά τους.

***Ο κορωναϊός επέστρεψε και την 
Αυστραλία σε ένα μεγάλο κύμα με 

πολλά θύματα και οι ιθύνοντες κάνουν 
έκκληση στο κοινό να βοηθήσει για ένα 
φράγμα στις μολύνσεις.
Οι περιπτώσεις κορωναϊού στις μεγαλύτε-
ρες σε πληθυσμό πόλεις τής Αυστραλίας 
διπλασιάστηκαν σε διάστημα δύο εβδο-
μάδων, αν και η σοβαρότητά τους παρα-
μένει σε χαμηλά επίπεδα.
Στη ΝΝΟ και την Βικτώρια αναφέρθηκαν 
48.267 νέες περιπτώσεις την περασμέ-
νη Παρασκευή, ενώ την    προηγούμε-
νη εβδομάδα ήταν 36.436 και πριν δύο 
εβδομάδες 22.676. Οι υπηρεσίες Υγεί-
ας στη ΝΝΟ ζητούν από τους πολίτες να 
φορούν μάσκες σε δημόσιους κλειστούς 
χώρους και στα δημόσια μέσα συγκοινω-
νίας. Όμως, παρά την αύξηση των περι-
πτώσεων, μόνο 45 άτομα νοσηλεύονται 
σε θαλάμους εντατικής θεραπείας.

***Το ποσοστό τής ανεργίας στην 
Αυστραλία μειώθηκε 3,4% τον 

Οκτώβριο, αλλά οι αυξήσεις μισθού είναι 
μικρότερες από το ποσοστό τού πληθωρι-
σμού. Η Στατιστική Υπηρεσία Αυστραλίας 
αναφέρει ότι οι πραγματικοί μισθοί μειώ-
θηκαν κατά 4,2% φέτος..

***Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση θα 
πρέπει να προσφέρει επιπλέον 

$60 δις για την μείωση τής φορολογίας 
στους πολίτες με μικρομεσαία    εισοδήμα-
τα, για να αποζημιωθούν από τους μεγα-
λύτερους φόρους στις μισθολογικές αυξή-
σεις την επόμενη δεκαετία.
Το Γραφείο Προϋπολογισμών στην ομο-
σπονδιακή Βουλή, σε ανάλυση τού συ-
στήματος προσωπικού φόρου που δημο-
σιοποιήθηκε την περασμένη Παρασκευή, 
αναφέρει ότι ενώ η αμφιλεγόμενη μείωση 
στη φορολογία το 2024 θα κοστίσει $250 
δις στον Προϋπολογισμό, θα χρειαστεί 
μεγαλύτερη ανακούφιση για τους φόρους 
προκειμένου να εξασφαλιστεί ότι οι μι-
κρομεσαίοι εισοδηματίες δεν θα δώσουν 
μεγαλύτερο μέρος του μισθού τους στο 
Θησαυροφυλάκιο.

***Την εβδομάδα που πέρασε συνε-
χίστηκε το σίριαλ με τα πυρηνικά 

υποβρύχια που αγορζει η Αυστραλία από 
ΗΠΑ και Ηνωμένο Βασίλειο με κόστος 
$180 δις. Αυτή τη φορά τον λόγο είχε η 
Κίνα που προειδοποίησε τον πρωθυπουρ-
γό μας, Ανθονι Αλμπανίζι, ότι η αγορά των 
πυρηνικών υποβρυχίων είναι «εμπόδιο 
στη βελτίωση των σχέσεων Κίνας – Αυ-
στραλίας», άρα μη μάς φλερτάρετε γιατί 
δεν μασάμε.
Για το θέμα αυτό, η εφημερίδα The Global 
Times    στο Πεκίνο έγραψε πως αυτή η 
αγορά υποβρυχίων είναι ξεκάθαρα απειλή 
εναντίον τής Κίνας.
«Η συμμαχία Αυστραλίας, Ηνωμένου Βα-
σιλείου και ΗΠΑ    AUKUS είναι ξεκάθαρη 
απειλή για την ειρήνη στην περιοχή μας, 
αλλά και εμπόδιο για τη βελτίωση των 
σχέσεων Κίνας με την    Αυστραλία. Εάν η 
Καμπέρρα επιλέξει να αγνοήσει την    Κίνα, 
αυτή η συμμαχία θα είναι αγκάθι στις σχέ-
σεις ανάμεσα στις δύο χώρες και στον 
δρόμο για την ανάπτυξη στενών δεσμών. 
Οι ΗΠΑ χρησιμοποιούν το AUKUS σαν 
εργαλείο για να προκαλέσουν προβλήμα-
τα και την αδικαιολόγητη υποψία για τους 
στόχους τής Κίνας στην περιοχή Ασίας – 
Ειρηνικού», έγραψε η εφημερίδα.
Όμως, την Αυστραλία δεν καταγγέλει μόνο 
η Κίνα, αφού ο κ. Αλμπανίζι δέχθηκε κρι-
τική και από τον Γάλλο πρόεδρο Εμμάνι-
ουελ Μακρόν για την συμμαχία AUKUS.
«Η απόφαση τής Αυστραλίας να αποκτήσει 
πυρηνικά υποβρύχια θα πυροδοτούσε μια 
«πυρηνική αντιπαράθεση με την Κίνα, μια 
αντιπαράθεση η οποία θα υπονόμευε την 
εθνική κυριαρχία τής Αυστραλίας», είπε ο 
κ. Μακρόν.
Αναμφίβολα η Αυστραλία δεν είναι μόνο 
πιστή φίλη και σύμμαχος των ΗΠΑ, αλλά 
οι δύο χώρες μοιράζονται τις ίδιες αρχές 
και αξίες γι’ αυτό θα ήταν παράλογο να 
προτιμήσουμε την φιλία τής Γαλλίας και 
τις καλές σχέσεις με την Κίνα. Όμως δεν 
είμαστε ακόμη μια Πολιτεία των ΗΠΑ και 
αν δεν το έχουν αντιληφθεί οι Αμερικανοί 
θα πρέπει να τους υπενθυμίσουμε σαν κα-
λοί φίλοι, πως κάποτε τα συμφέροντά μας 
είναι διαφορετικά και εφόσον δεν βλά-
πτουν τις ΗΠΑ δεν θα δεχτούμε παράλο-
γες εντολές.

***Το λόμπι αυτών που θησαυρίζουν 
από την εξόρυξη τού ΕΘΝΙΚΟΥ 

ορυκτού πλούτου με τον οποίο έγιναν οι 
πλουσιότεροι άνθρωποι στην Αυστραλία 
είπαν στην κυβέρνηση Αλμπανίζι πως δι-
αφωνούν με την αύξηση των φόρων στον 

Αναμφίβολα 
η Αυστραλία 
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Σχόλια για τα σημαντικότερα 
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